Relacion de ejercicios repaso 1° Bach. CCSS septiembre

NUumeros reales

1. Clasifica los siguientes nimeros: -2; 3; -4/5; 4/2; 4/—25 ; - +/26:4,31;1,01001....;

2. Determina los valores de x que satisfacen:

a)|x+1|=6 b)[x-3|=5 Q)| 2x-3]=0 d)|2x-3|=-1

3. Indica que conjuntos de nameros reales verifican:

a)x|<2 b)x|=2 c)|x—2|<1 d)|x-5|>3
4. Efectla las siguientes operaciones:

3 3
a)3‘1-3—3°+1—25 b)——l—j

2 3

-1 2

9l 5.10 5 (5 d)z_z.(ﬁ R
2 6 2 \4 2 3 \2 4

2
e)(g)_ + (%) —~ (gj f)2t+27% +(-2)°

R I SRR

e)|2x|<4

;

i—-125;m-2

5. Simplifica las siguientes expresiones, dejando el resultado como producto de potencias:

(23)4 «38.58 32434433435 ] 31e32.3%
27 .g°-(3%°.52) 3.3 3.3
2243 ¢4 50 27°.4%.3".9 a’ea’sa?eb’eb?
67+7°.8°.97 2.8-9-(-3)° (b?:b)a*:a’)

6. Simplifica los siguientes radicales:
5\/? 4 /532 32/34 6 /bee
laS 24[b15 10[24 20 aZO
7. Simplifica los siguientes radicales:
39 15,25
la’ ab
a)\/128 b)2] 7 )2 S
C c

8. Calcula las siguientes raices por el método mas facil:

V49 3/0,064> /19600

9. Extrae factores de los radicales:

J8 V12
z ] 5X10
\ 4 y®
10.Introduce el factor dentro del radical:

22 ah-tbt ala’ a3b avba®

/54

2x2y /X4y3



11.Realiza las siguientes operaciones:

a)v/5+/6 b)v/5 36 c)3/5-6
d)va-¥a e)v/2a-/a f)¥/a-4/2a

g2 +3/3-4/4 m\E“\E”ﬁE iW2:3/3 j)v/18 : /50

12.Efectla:

a)W3/125 b)+//400 o35 d)v4/2a

13.Escribir de la forma mas simple posible:

a)¥a b)Y a’n'? cwada®  d)avala©l e)\b*3/b?

f)V/8 o242 2vava  i)YV32 ava
14.Racionaliza:
5 26 a1 3 2 V2
V5 J2 J8 J5 J3 33
1 1 2 V2 1-2

SR B B 1 SN R B PN

15.Calcula:

a)2+/2 —-3J2 +542 b)2\/5—\/5+g\/5
c)3%/_—%%/€ d)6+/3 —4/3+5V3
)32 +5J2-8/2 f)ava —2ava +a*va
g)+/8 +32 5,18 h)2a+/3 —+/27a2 +a12
Realiza las siguientes operaciones:
a)(4v5-1)5-5) )2 ++3)v2 -+3)
o)2+7f d)(\6 —5)
&)(4v/3-5)4\3+5) £)(6v2 + 23
16.Calcula los siguientes logaritmos:
a) Log;9 b) Log,8 c) Log.125 d) Log, % e) Log,,s5
f Log, = ) Log,.16  h) Log L i) Log,3/2
9, 8 g Yo, % 243 0,4

17.Sabiendo que Log 2 = 0,3 y que Log 3 = 0,4 calcula sin calculadora:

3
27
a) Log 16 b) Log 2000 c) Log 36 d) Log 5 e) Log 5000 f) Log (?j



g)Log0'6  h)Log +/3 i) Log % i) Log /% k) log4/27 1) Iog(22.3)%

18.Despeja x en las siguientes igualdades:

a)Logx=Loga+Logb-Logc

1
c) Log x =2(Log a + Log b) — E (2Log ¢ + Logd) dLogx=

e) Logx=Log5-Log2+Log3

RADICALES

b) Log x =4Log a + 3Log b — 2Log ¢
Loga+3Logh Logc+2Logb
2

3
1
f) Log x =3Log 2 - 2Log 3 + ELogQ

Resolver las siguientes operaciones de suma y resta de raices:

316 +312 -3 54—%13\/25 -

5\/125+6\/4_5—7@+g\/8_=

R AR R S Y I
3 3

. 5\ﬁ_4@+m_m
4

. 3\/5_5\/%“6\/1_5/25:
2 8 8

Racionalizar el denominador de las siguientes expresiones y simplifica al maximo:

3\/€+2\/§: \/§+\/§: 2\/§+\/§: -2 i: 2N§+2'_
3/3+2 J2 -3 J5-43 39 J5s-1
2J2-33 _ J3-6+2 2 V3-2 1 + 1
22 +343 2/3+4  3-42 B3+42 5+2J3 V3+1 /3
Opera las siguientes raices, y extrae factores si es necesario:
Jab:3iab® = Y2.ab®:2ab= 3f9.22b:§27a =
Jaifa?  Ja?hi/ab I3 ey 3xey?
Ya Yab? o/x-y?

Efectla las siguientes operaciones:

o (/380 + Ji62)- (V70 - Vi)
L 3Y27 412
6
. (2v3+5V6)(6v3 - V6)_
= _

Calcula el valor de estas expresiones:

a) 2 2 4
V3 J3-1 -1
2 3

B-v2 J2+43

a)

(2\/§+3\/_)(\/_ J5

4 - 2
. (846 +543) (3754 -3427) _
l+2\/§ -

3 2 5

) \/E+\/§+\/§+1_\/6+1

3-V3 6 _
1443 3



Actividades Fracciones Algebraicas

Opera y simplifica:

1 1 x-1 1 3 X+1
a) + - b) + -
x-1 x-3 x*-4x+3 X+2 x-1 x*+x-2
X 3 x-1 X 3 X+2
©) 2 - T d) 2 h T
X -X-2 Xx+1 x°-3x+2 x -1 x+1 x*+x-2

Opera y simplifica:

4x 4 X [ZX—l 3x J X3 —x
a) - + = b - : =
(x-1* x-1) x*-1 Xx+1 x-1) —x*—-6x+1
1 2X X 2x—4 2x-3 5x—x’-4
c) -— + = d) + +— =
x-1 x*-1) x+1 X—2 X—=2 X" =3x+2
X 3X+6 3 2 6
e + +(x=2)= fl — = =
) 2x—4 x2—4j (x-2) )x—2 X X —2X
ECUACIONES DE 1¢ y 2° GRADO
X12 X gy XXXy, X3 8, 0 g
9 3 3 6 2 6 5
2x-5 , _8x+1 o 7 x=3) 4—x_3(x—5):§_x @)
5 4 10 6 9 2
1 o(x-3 +4x=2x—£-(4x—3) (x=-3/4) 3(X_Z)—5<X+2):3(2x—1)—z (26/73)
2 4 3 4 6 3
3_[4-2-(x—1)]=—4x (=r2) o2x-1-XL_X*2 4, X+l X3 4 4o
6 3 10 6
X X 22x+1 4-x 3-(x=5) x X X+2 X+3
X4+=+—== ¢ - ==X ¢ S+ 22 T-3 x=6
2 3 12 6 9 2 3 4 9
X X+2 x-4_x-2 =12) 2(x-1) 3(x-2)_4(x-3) 3 -
6 7 4 5 3 4 5 10

1—2(%1) = X? (x=-5y 5/3) 1-— 5t 2X )= x? —3(4—x) @) x-[Zx—%) = 252 X 512 -512)

(B+2x) 2x(_ 1 ) X2 +1  (3x—1) x+2
s T3 x—E =2X"+6 (x=1y9/4) X- 2 —| 3 5 (0y 1/5)

(1-3x)-(2x+3)=0 (1/13y-3/2) 5—(1-3x)’ =x (-4/9 1) (x—2)2x—3)=6+2x (0 9/2)



2 2
@=2x) (x+2f 5 x=2 (x=-2y 48/11) §(ﬂ_xj+5(2—x):2 x= -10/3y 4/5
5 4 2\5 3
2 2 2 2
4x _2_%:3)( -1 (-1-1) x2_3x:X+X (0 7) M—§:2X2+6(x:19/2)
3 9 2 3
2
(5x-4)-(5x+4) _(3x-1)° -9 oy 1217 (x—l)‘(x+2)_(x+1)'(x—2)_1=x_—3 2y1
4 2 12 6 3
2
g-(x—l)—f-(x+l)+3x+4:0 2y 2 (X—1)1;3X+2_X;-120 oy
2 2 2
x+1 (x-1) _x+2+(x—2) Ll x+3=3(x—3) £X-2 x=3y 20/18
2 4 3 6 6 6 5

ECUACIONES BICUADRADAS

1. X4-5x2+4=0 2. x4+2x2-3=0 3. x* —21x?>-100=0 4, x6-26x3-27=0
5. 6x4+2x2-8=0 6. X4-4x2=0 7. 4x4-17x2+4=0 8. 9x4-3x2+4=0
9. x4-6x2-27=0 10. X44+7x2+6=0 11. x4-2x2-8=0 12. x* =12x*> +27=0

ECUACIONES IRRACIONALES

1.x+\/§=30 24X +1=Jx+9 3VI-3X -x=7
a.0x+4 =3 - Jx-1 55 Jx +3=2x 6.3 V/6x+1 -5=2x
7JAX+5 - J3x+1=1 8J2X-1+x+4=6 91+ Jx+ =§

10. /2x+1 = x - 1 11.4/3x-2 -4 =0 12.2 \Jx+4 = J5x+4
13.4/x2+3x+7 =5 143 -JIx =x+1 15. /3x+10 = 1 + /3x+3
16.v2X+5 +6 = 3Xx + 3 17. /X+5—-x=3 18. Y X—=3++/X+2=5

19. 2-X=3=1—-+/4x-1 20. /Xx+1+4=2x 21.1-2/3—x=1+X

ECUACIONES RACIONALES

2X 1 1 2 9 Xx+5 x-5 10

5 = + == (x=-2/3,x=-5/3) —— 4+ =""(x=10, x=-10)
X°—6x+5 x-1 x+1 x+2 2 Xx-5 x+5 3
X+4 T7-x 4x+7 x+1 x-1 2x+1

- = -1 (x=21y x=5) + = (x=0, x=-4)

3 X—3 9 X+2 X-2 Xx+1
2
X _32+ 28 =0 (X175, X2=-5, X3= 4, X4=-4) X +—X =1 (sin solucioén)

4 x2 -9 X+1 x-2
3_>§— ! =2+x x=0) 23 - =—1 x =0 falsa 6 + 4 = 10 (x=3)
1-x 1-x 1+x 2x°=3x 2x-3 X x=1 x-7 Xx+2
ﬂ-FL:E x=4,x=14 L—izilas dos falsas X3 —3X+1=0 (x=1/2)

X+2 Xx-2 3 X+3 X+1 X 2Xx-5 6x+1



x—-3 3x+1 1+x X _ 3X+5x x+1 X _ Tx+2
- =0 x=1/2 - = 1y-2/5 + =
2x—-5 6x+1 X-3 X+2  x*-x-6 X-2 X+2 x*-4
X 3 x+1 X+1 2x+3 X _X+2

+ = Oy-1/2 —— = Oy-2 = -2 x=4
x-1 x+1 -1 x-1 -3 X+2x+1  x+1
ECUACIONES EXPONENCIALES Y LOGARITMICAS
4-5.24+6=0 47" +2°+320=0 F+37 =4 I+ 3_1:4
log(4x-1)=1 log x+log6 =2 log(x+5)—log2=log3
log x = log 2+ log(x —3) 5log(x +3)=log32 log(2x-1)=2
SISTEMAS
Resuelve los siguientes sistemas:
x+y=1 x*—y?=5
Xy +2y=2 Xy =6
1-2(x-1)=y x-2(1-y)=5 3x+y=8
4x* —xy =0 x> —y?=5 3xy —x+12=0
-3 (x-y-4)-10=y-1 [, 20-y)_,
3-(x=5) y-x y 3
- ==+3
2 3 6 3x+y=2
V= 5-3y 5-x
{2x2—3y2:5 {x—y=1 2x-y=1 o= Y
xy =12 Xy—4y+2=0 y=1 .-
5 tx=T 5—%(y+1)=1—x

METODO DE GAUSS

2X+y—-2=0 |[3x+3y+52=20 [x+2y+z=4
X—y+2z=5 <2x+3y-z=11 2X+5y+z=-3

X+y+z=3 |[3x—2y+2z=7 |4x+9y+3z=-5 2x+3y—-7z=-1
X+2y—37=5 5x+7y-132=10
2X-3y+z7=3 3X+4y—-6z2=5

X+y+z=1 4% +y—52 =13 ) -3X+y-z=-4 3X -2y +4z=6

2x -3z=5 bx -2y +z2=6 -2X+4y -z=3

2y +5z2=2 -X+y+3z=0 X+2y +3z=1
INECUACIONES
4x-2)<7  7(3-x)=5 XT_?’—%>3 x2-9>0 x*+7x+12>0 x*+5x<0

3X(x+4) - x(x—1) <15 3(x-5)"-12>0 2x(x+3)—2(3x+5)+x>0 x*-5x—14<0



X2 +6Xx+9<0

x? —9x+14<0

(x+1)*—(x-1)?+12>0 x*+15x+56<0
2 2 _ 2 2 2
X*-9 x*-4 _1-2x (x+2) x 9S(x+3) 1 o 22% 4105 0
5 15 3 9 4 2
5x—2_x—8<x+14_2 x—2_12—x25x—36_1 W2 4<0 (x—3)(x+2)20
3 4 2 3 2 4
X X0 X s 2x-1_,
x-1 3-X X-5 X+5
x-1.5 oo 2B, X6y
X+5 X—3 3x+9 X+1
X3 —x?—-25x+25>0 x*—3x*—-4<0 x* —5x*+6>0 x*—4x* +3>0

Xt —4x3 +7x? —12x+12>0

X433 —7x*+5x—-2<0  x*+2x3—7x*-8x+12<0

SISTEMAS DE INECUACIONES

1.- Resuelve los siguientes sistemas de inecuaciones:

[5x—422.(3x+4)

lx—B{l—x

[x3—5x+620

4 6
a b) 1 )4 x—4
|6x —2x > Tx =2 - 1 >0
: ._-x—4£5(15x—1} l_xj+1
2x? -3<6Xx+5 x> —7X+6<0 x?+3<7
TX+1<13+4x 3X+22>17 X—-1>
4
2x+16<0 X+4<0 x<0 X—2<9x+1
x+=>X x+l< > X X 6<5  |3-x<1-2x
3 2 2 3
§+X<4 x—4+x+2S2 Xx—3<0 5_521
- 2 3 2x-8 _ 3 2
2_250 X Xa - 2-x*<
>3 25 3 (x+1)° —x* <1
i
2.- Resuelve los siguientes sistemas de inecuaciones con dos incégnitas graficamente:
2X—y>2 X—3y>-6 X>-1 2X—y <2
X—-2y<4 X+2y2>4 2x—-y>1 )X+ 2 3
. y>
x<3 3x+y <12 y<2 y=
5x-3y >4 2x—-y<1 3X+2y>5
3X-y<4 y—-5x>2 Sy+x<3




Actividades Funciones

1.- Enlas siguientes gréaficas determina: dominio, recorrido, puntos de corte con los ejes, intervalos de
crecimiento y decrecimiento, signo de la funcion, extremos relativos/absolutos, continuidad y
discontinuidad, asintotas.
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2.- Calcula el dominio de las siguientes funciones: a) y:x4 — 4x? b) y =log(3x —1)

2
) y:L dy y=x>-3x*+3 o) y:x—+1 f) y=logv1-2x

x* —6x* +5Xx VX +3x+2

x> +1 x> —4 2X —y x> -1
9y 1 )Y 1 )y -9 Ny )Y 1

I
3.- Calcula el dominio de las funciones siguientes:

a)f(x)= —3x*+6x-2  b) f(x)=/3—X

DI I e (=S = -2X-8 )=
X—17 5 X% + X x—5

X°+ +1




h)yzﬂ Ny= Vx2+1 j)f(x) = yx1 k) n(x) = u 1) f(x)=

x> +5x—6 X—2 24 \/x+
m p(x)_3x7+32 ) = Jx-3 ) X+5 0) 560 = / _VX®+4x
8x -3 1-Vx-4 4 ‘-16 X+4
4.- Hallar los puntos de corte con los ejes de las siguientes funciones:
a) y=2x—6 &) y- x*—4 h) y= 2’”42 j) fx)=vx®+x-2
z X+
b) f(x)=x"+2x-3 . X+2i o K) y:m
= (X)=+v2x+4 =
€) f(x)=x"+x+1 ) y="57 ) f(x)=x*—6x2 +11x—6
d) f(x)=x* —x2 g) f(x)=v2x +4
5.- Halla el dominio de definicion de estas funciones:
2 J—
a)y:%x3—2x+\/§ (D=R) b)y:XT3X+1 (D=R)
3x+1 2X+5
Yy X? +5x+7 ( ) )y — ( t11 o
1 2
y=— (D=R-{0,2}) f) y=+2-3x (D=[—oo,—j|)
X° —2X 3
9 y= XTH (D =[-1,+)) hy y=vx*+1 (D=R)
1
i) y=vx*-1 (D =(-00,~1]U[L+w)) y= N (D =(0,4+))
X
k) y=vx?+2x-8 (D=(-o,4]u[240) N y= 2x—1 (D = (= 2,4))
VX+2

6.- Representa las siguientes parabolas, calculando previamente su vértice, y los puntos de corte con
los ejes. Indica las caracteristicas principales.

a)f(x) =x2+3x+2 b) f(x) =x2+x—6 ) f(x)=-x2-x+6 d) f(x) = x2 + x
e)f(x) =x2-4 f)f(x) =-4x2+4x -1 g)fx)=x2+x+1 h) f(x) =-x2-2x -1

7. Representa las siguientes funciones:
1-2xsix<-1

05x+1si -1<x<0 _ [=x+3 six<?2 _
a) f(x) = 0 red b)f(x)—{ZX+l S O0= e sax si-1<x<a
5_34)( si 4<x<8 —X2+6 S|X>1

8.- Representa las siguientes funciones:

-5-2x 1 +l
= b) y = = d y=2"*+1 =-1-2*
a)y 3 )Y “ox i c)y= 1 )Yy +1 ey

) y=x>+8x+7 g y=-2x"+3x—1 h) y=-2x*+8 e) y=x*+2x-3




9. Representa las funciones siguientes y enuncia las caracteristicas principales:

a)y—w b)y—L_Z C) y—l__X e)y—_4
x—1 X+3 X 1+x
2x+1 si x<-1 X+5 si x<—4
10. Representa f (x) =14 si—1<x<3 g(x)={-x>+4 si 0<x<3
X si x>3 =3 sl x23

Actividades limites y continuidad

Calcula los siguientes limites:

x3 -1 L x2-3x+1 ox2-1
im————- b) lim ———— c) lim-—=
2) J—rﬂx3+2x2—3x ) x>t x242 ) =1 4fx —1
. x> —4x%4+5x-2 ox2ext V2—Xx =2+ X
d) lim =——— e) lim 2 i
=21 x7 = xS —x +1 x=0 x° —x x—0 XS +X
) lim X—2 - - x*-5x%+9x%—7x+2
g =2 "HX+2—2 x—1 X4—2X3+2X2—1
) fim SZV3EX i) tim 222121
x-+4 2_@ *"zm"z
X+3, si x<0
Dada la funcion f)={X’+5x+3,  si0<Xx<2  calcula:
2x%-3x+2 si x>2
a) lim f(x) by lim fX) ¢) lim f(x) gy limf(x)
x—>0" x—0" x—0 X—2
ey lm f(x) fy lim f(x)
X—2 X—>2
Estudia la continuidad de las siguientes funciones:
1 .
x+1,si X>0 2-x2,si X<2 x+2 SR
a) 1) = b) f(x) = f(x)=12" si0<x<2
x-1,si X<0 2x- 6,5 X>2 o
X+2 six>2

Calcula cuénto debe valer “k” para que la funcidn siguiente sea continua:

(3 —kx? six=1
JF(J{j_{;‘c+1 six=1

Estudia la continuidad de las siguientes funciones:

x—1 si x<1

a) f(x)=:1/2 si x=1 b) g(x)=

—(x—17+1 si 1<x

x> —2x?+x-2

x> —x—=2

10



Calcula los valores de ay de b para que la funcién sea continua:

x—1 si x<1 x?+ax si x<-1
f(x)=sx*+ax+b si -1<x<1 f(x)=1b si —1<x<3
X+1 si x>1 2x+4 si x>3
Estudia la continuidad de:
X+ 2 si —2<x<0 2 si x<-3
w46 X+3
a) f(x)= si 0<x<3 b f(x)=¢3x-1 si —3<x<1
X—2 si 3<x<5 2" si 1<X
Resuelve los siguientes limites:
2 2
a) Lim2X+3 b) Limw c) Lim—
x>n 3X +1 xom 2X° —4X -5 x>0 X° 4 X
. X2 —2x+3 4% —6X* +3x? _ 1+x
d Lim——p—— e) Lim_— > f) Lim, |——
X—>0 xX°+1 x>0 3X° +5X° +6X Xﬁw\ X
4 2
g) lim-3x+2-x h) Lim % ) Lim X -4
X—>00 x—o| X% —4X X—00 X —
) / 2_q ) 3 4 3
o Lim % k) Lim ) mW
xoo 2% +1 2 too 47 + 2t
4
2
m) Lim \3=2 n) Lim 1-2 0) Lim 2X+3
150 27 -3 z2>® \/1_22 x>0 4AX +5
p) Lim2x7+12 Lim ZX r) Limzxi
x> 64 X —3X x> X° +5 x> X° +5X +6
s) lim/2x-1-x t) Iim(3x—\/4x+2)

Dada la funcion:
4x

13 six<-1
2
f(x) =12 :x—2 si-1<x<1
x°—1
mx—2 six=1

Estudia su continuidad y halla m para que
sea continuaenx =1

Actividades Derivadas

Deriva las siguientes funciones:
f(x)=x>-4x®+2x-3
f(x)=x3+5x* - 7x+1
f(x)=5x" —7x°* +3x* —x+4

7 1

f(x)=gx3+§x2——x+—
3 2 9 5

f'(x) =5x* —12x° +2
f'(x) =3x*+10x—7
f'(x) = 20x® —21x* +6x -1

f'(x)=2x2+5x—g

11



f(x) = (x*+5x%)-(7x-1)
f(x)=x-(2x° -3)-(3x +2)

f'(x) = 28x% +102x> —10x
f'(x) =42x° +24x° —~18x -6

x-1 2
f X)= —— f' X)=————
) X+1 ) (x+1)°
2 2
X+2 (x+2)
X2 =X X2 +2x—-1
f X) = f' X)=———
o x? +1 9 (x? +1)°
Deriva

f(x)=x>-4x®+2x-3
f(xX)=x>+5x* —7x+1

fr(x)=5x"-12x*+2
f'(x)=3x*+10x—7

f(x)=5x* —7x*+3x* —x+4 f'(x)=20x> -21x* +6x—1
f(X)=gx3+§x2—zx+E f'(><)=2X2"‘5X‘z
3 2 9 5 9

f(x) = (x*+5x%)-(7x-1)
f(x)=x-(2x° -3)-(3x +2)

f'(x)=28x>+102x* —10x
f'(x) =42x° +24x> —18x -6

10.

11.

12.
13.

14.

15.

16.

17.

18.
19.
20.

21.

x—1 2
f(x)=—-— f'(xX)=———
() x+1 (x) (x+1)?

X2 . x% +4x
f(x)= f'(X)="—_5

X+2 (x+2)

X* —X x? +2x-1
f(x)= f'(X)=——F—5—
) x> +1 (x) (x? +1)°

f(x) = (3x—2)?
f(x)= (:;x2 —2x+1)°

f(x) = (3x* +2x-5)°
f(X)=(Bx=2)-(x+7)°

x—1)°
f(x)=(x+lj
f(x)zxs_—XZJrl

f(x) =6x> —x?
f(x)=3/x? =2./x +5
f(x) = (1+4x3)(1+2x?)
f(x) =x(2x-1)(3x+2)
f(x) =(2x* -3)°

(x+2)°
(1-2x)?

f(x)=

f'(x)=6-(3x-2)
f'(x)=5-(2x2 -2x+1)*-(3x-2)
f'(x)=3-(3x*+2x-5)*-(6x+2)
f'(x)=(8x=2)-(x+7)*-(21x+32)
6-(x—1)°

(x+1)*

2_
1:,(X)=3x 2X

f1(x) =

f'(x)=18x*—-2x

\ 2 1 1
f (x)_g-ﬁ—W
f'(x)=4x-(10x* +3x +1)
fr(x)=2-(9x*+x-1)
f'(x)=8x-(2x* -3)
(x+2)*-(11-2x)

(1-2x)*

f'(x) =

12



22.

23.

24,

25.

26.

27.

28.

29.

30.

31.

32.
33.
34.

35.

36.

37.

38.

39.

40.

41.

42.
43.
44,
45,

46.

47.

f (x) =log, x
f (x) = log, (x* —2x)

f(x)=Ln|@x-2)% - (x+7)°]

f(x)=Ln X1
X+1

x-1)*
f(x)=Ln KXJAJ }

f(x)=x7

f(x):xla

1

)= (X* +x+1)°

f(X) =+/x® +3x
f(x) =2/(x% +1)?

f(x)=3"

f (x) =3 -5*

f (X) — ex+3
f(x)=e""
f(x) ="
f(x) = x*-10*
9=

5)(

f(x) =563

ex+3
fx)=—
X

f(x) = :

e
f (x) = 3"
f (x) =3 -5*
f(x) =e**
f(x)=e¥"

f(x) =e'>**

f(x) = x*-10*

f'(x)=£-|ogse
X

3x? -2
f'(x)=———-log, e
( ) X3—2X 93
£1(x)= 21x + 32
(Bx=2)-(x+7)
, 2
f'(x)=—;
X f—
\ 8
Fe0=
f'(x)==-2-x7°
3
f(><)=—xf4
Fr(x)=— 5.(2x+1)
(x* +x+1)°
3-(x*+1)
f'(X)= ——%=
2./x%+3x
4x
f'(x)=
3.-3/x*+1
f'(x)=3"-L3
f'(x)=15"-Ln 15
f-(x)zex+3
fr(x)=2x-e*
1
fr(x)=———_.e/®*
(x) A2X+5
f'(x)=2x-10" - (1+ x- L10)
f,(X)=_2x-l;n5
f'(x) =—10x-e '+
. ex+3. X—2
gt =)
X

f'(x)=x*-e™-(3-x)
f'(x)=3"-L3
f'(x)=15"-Ln 15
fr(x)=e**
fr(x)=2x-eX"

Fr(x)= = e

AJ2X+5
f'(x)= 2x-10%* -(1+ x-L10)
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48.

49.

50.

51.

52.

53.

54.

55.

56.

57.

58.

59.

60.

61.

f(x)= 1
5X
f(x)=5e**

f (X) _ x+3

3

f(x):e—x

f(X)=(x*-2x+2)-e”*

f) ="

f() =B+ 2+ -
X

F(x) = (x+1)

X2

f(x)=3/x? =2./x +5
f(X)=(1+4x3)(1+2%x%)

3

f(t)_1+t

f(x)= (2x

f (X) — e4><+5

x* —x?+1

_3)2

Ln5

f'(x)=-
5%
f'(x) =—-10x-e™%*
f-(x)=w
X

fr(x)=x*-e7-(3=X)

f'(x)=—e7- (X’ —4x+4)
vy 3XZ=2x
f(X)—75
Y
2&/7 S\ﬁ x?
3(x+1)? (x 1)

f'(x) =

f'(x) =

2. xE
2 1 1
3 iﬁ Jx
fr(x)=4x-(10x°® +3x +1)
. t>-(3+1?)
FO=" 1y
f'(x)=8x-(2x*-3)

fr(x)="<

1
f' =
0o (1-x)-/1-x?

fr(x)=4.e%*°
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